



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 серпня 2017 року

Харків

№ 393

**Про видачу ліцензії суб'єкту господарювання
на право провадження господарської діяльності
з централізованого водопостачання
та водовідведення, крім централізованого
водопостачання та водовідведення
за нерегульованим тарифом**

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», урахувавши висновок експертної комісії з розгляду документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на централізоване водопостачання та водовідведення, крім централізованого водопостачання та водовідведення за нерегульованим тарифом (протокол від 04 серпня 2017 року № 6), керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Видати ліцензію суб'єкту господарювання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ РОГАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» (код ЄДРПОУ 41405835, адреса: 62481, Харківська обл., Харківський район, смт Рогань, вул. Першого травня, буд. 1) на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, крім централізованого водопостачання та водовідведення за нерегульованим тарифом, відповідно до поданої заяви та документів.

2. За видачу ліцензії справляється разова плата в розмірі 10 відсотків від розміру одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування цього розпорядження, яку має бути внесено на рахунок ГУ ДКСУ у Харківській області (код класифікації доходів бюджету 22010200, ЄДРПОУ 37874947, МФО 851011, рахунок № 31413511700001), у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього розпорядження в установленому порядку.

3. Рекомендувати суб'єкту господарювання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ РОГАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» (код ЄДРПОУ 41405835, адреса: 62481, Харківська обл., Харківський район, смт Рогань, вул. Першого травня, буд. 1) надати до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації документ, що підтверджує внесення плати за видачу ліцензії, враховуючи те, що несплата за видачу ліцензії є підставою для її анулювання.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Шахненка Є.Д.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**



М.Л. БЕККЕР